



严控未成年人上综艺节目

多家卫视已接到广电总局通知 亲子节目受影响或集体挪出黄金档

13亿身价

超级杯将上演龙争虎斗

2月27日,长安福特2016中国足协超级杯将在重庆奥体中心举行,对阵双方是中超五冠霸主广州恒大淘宝队与足协杯新赛季冠军江苏苏宁易购队。两队球员目前实际身价高达13亿,如此豪阵即便放到欧洲五大联赛中也不逊色。

据悉,苏宁今年签了特谢拉、拉米雷斯,恒大买了马丁内斯,非常期待这三位大牌外援的表现。毕竟他们身价数千万欧元,目前揽揽中超身价前三位。”根据《转会市场》最新价格,江苏苏宁全队身价为6573万欧元,广州恒大全队身价6480万欧元,两队总身价约合9.5亿人民币。实际上,两队身价远比这个数字高,算上溢价的部分,超过13亿。

(综合)

最强阵容

世乒赛中国队参赛名单出炉

2016年乒乓球世界锦标赛团体赛即将于2月28日在马来西亚吉隆坡拉开帷幕,近日国际乒联公布了中国男队和女队的参赛名单。

国际乒联表示,此次世锦赛作为奥运会开始之前的最后一站国际大赛,中国国家乒乓球队派出了最强阵容。男队方面,马龙、张继科、许昕、樊振东和方博。女队方面,朱雨玲、刘诗雯、陈梦、丁宁和李晓霞。

(钟和)

失误爆冷

中国队世界杯3米板

5连冠终结

在22日进行的2016年跳水世界杯暨里约奥运会跳水测试赛男子3米板决赛中,喀山世锦赛冠军、中国选手何超发挥不稳定仅列第六,而世锦赛第四名的北京名将曹缘在预赛就爆冷出局,中国跳水队在世界杯男子3米板上的5连冠戛然而止。

男子3米板的竞争非常激烈,在21日进行的预赛中,何超名列第八,而曹缘仅列第19,出人意料地预赛出局。在22日的半决赛中,何超以头名晋级决赛。但在决赛中,他虽然在第一轮取得领先,但之后接连出现失误,特别是第五跳只得到46.80的低分,在这一轮排在全部12名决赛选手的最后一位。最终何超以428.50分排名第六。(新华)



日前网友爆料称,广电总局将严控未成年人参与真人秀,无论从节目的数量、内容包括节目的播出时间都将进行调整,亲子类真人秀节目即便经过审核也不能上黄金档播出。据悉,总局将于近期出台管控未成年人参加真人秀节目的细节。为此记者联系了多家卫视,湖南卫视、北京卫视等

卫视工作人员均表示已经收到通知,正在了解学习,多档节目都表示未受到影响。

湖南卫视工作人员向记者透露他们目前正在了解通知,处于学习和研究之中。对于《爸爸去哪儿》和《妈妈是超人》是否会受到影响,对方则未回应。北京卫视《二胎时代》工作人员表示没有受到影响,因为节目“二胎”主题也是在响应

国家政策。《音乐大师课》工作人员则表示已经接到通知,不过《音乐大师课》是一档素人音乐养成节目,所以不会受到影响。

目前正在各家卫视播出的有未成年人的节目包括有《二胎时代》《音乐大师课》,刚刚收官的则有《闪亮的爸爸》,即将于3月份播出的有《妈妈是超人》,此前这档节目定档是3月黄金档,有可能会挪出黄金档。《妈妈是超人》参与的艺人则表示还没有收到调整的通知。据悉浙江卫视《爸爸回来了》将于5月份播出,亮相第二季度,是否会有调整还不得而知。备受关注的《爸爸去哪儿》第四季的筹备工作其实已经开始,据悉《爸爸去哪儿》第四季有可能会加入素人家庭。

(新娱)



《女医明妃传》药方可用吗

编剧:不提倡对着电视寻找治病良方

《女医明妃传》播出后受到不少观众热议,剧中,大量的医学名词引来“考据粉”的质疑。近日,编剧张巍接受采访时表示,里面的医理都经过详细考证,也有医学专家把关,“但对着电视来寻找治病的方子,这事我不提倡。”

《女医明妃传》头几集播出后,剧中一些诊断方式和药方就受到网友质疑:“《女医明妃传》里面的有些医术乱来,比如什么针刺放血,这是误人子弟!谭允贤在行医前都不会正确地望闻问切!”

在接受采访时,编剧张巍透露,为了创作女医这个人物,她先后找了三位中医来审核剧中的医学知识,“一开始找了个朋友,是民间的高手,后来又通过他找到了一个中医研究院的副教授,最后又找到了一个中医药大学的学生。”编剧强调,剧中的药方都是有出处的,“我们的医案都是有出处的,出自明朝以前的一些医学著作。在播出前我们也给浙江的一些医学专家审过,没提什么问题。”

至于网友所说的针刺放血和不会望闻问切,张巍表示这其实是有意设定的,“我们开始设定这个角色没有任何行医经验,这些都是她行医的教训。一个医生成长道路上不可能一帆风顺,不可能一上来就变成神医,我觉得循序渐进才是符合人物成长规律的。”

虽然对剧中的医理有自信,但张巍也表示,不建议大家对着电视剧学习中医,“我绝对不推崇在电视剧里寻找一些治病的方子,然后在生活中模仿,我们不肩负在电视剧里给别人治病的责任。”

(莫斯)